
Звіт про громадське обговорення проєкту наказу  

«Про затвердження графіку проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту в 2024 році» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство освіти і науки України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт наказу «Про затвердження графіку проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту в 2024 році» (далі – проєкт наказу). 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит (далі – ЄДКІ) є обов’язковим 

компонентом атестації за окремими спеціальностями і рівнями освіти. Проведення 

атестації у формі ЄДКІ визначено постановою Кабінету Міністрів України від 

19 травня 2021 року № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої 

освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту». 

Цією ж постановою визначено, що МОН є відповідальним державним органом 

за проведення ЄДКІ за 5 спеціальностями магістерського рівня 081 Право, 

211 Ветеринарна медицина, 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза, 

281 Публічне управління та адміністрування, 293 Міжнародне право; 

8 спеціальностями бакалаврського рівня 125 Кібербезпека, 143 Атомна енергетика, 

263 Цивільна безпека, 271 Річковий та морський транспорт, 272 Авіаційний 

транспорт, 273 Залізничний транспорт, 274 Автомобільний транспорт, 

275 Транспортні технології; 3 спеціальностями рівня фахової передвищої освіти 

271 Річковий та морський транспорт, 273 Залізничний транспорт, 

274 Автомобільний транспорт. 

 

Громадське обговорення проведено у формі електронних консультацій. 

Проєкт наказу було розміщено 14 серпня 2023 р. на офіційному веб-сайті 

Міністерства освіти і науки України за посиланням: 

https://mon.gov.ua/ua/news/grafik-provedennya-yedki-v-2024-roci-gromadske-

obgovorennya 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 29 серпня 2023 р. 

на електронну адресу:  mruga@mon.gov.ua. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Впродовж встановленого для обговорення з громадськістю терміну надіслали 

зауваження та пропозиції чотирьох адресантів:  

1) Національний університет «Одеська морська академія»;  

2) Миколаївський національний аграрний університет;  

3) Харківський національний медичний університет;  

4) Навчально-науковий інститут заочного та дистанційного навчання 

Національної академії внутрішніх справ. 

 

 

https://mon.gov.ua/ua/news/grafik-provedennya-yedki-v-2024-roci-gromadske-obgovorennya
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення: 

 

Пропозиція: Національний університет «Одеська морська академія». 

Запропоновано: для спеціальності 271 Морський та внутрішній водний 

транспорт на першому (бакалаврському) рівні запланувати проведення ЄДКІ на 

червень (третя декада) 2024 року. 

Обгрунтування: відповідно до вимог Міжнародної конвенції про підготовку 

і дипломування моряків та несення вахти 1978 року освітні програми за 

спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт включають 

обов'язкову практичну підготовку тривалістю 12 місяців, що накладає суттєві 

обмеження на періоди теоретичної підготовки, у зв'язку з чим для більшості 

освітніх програм за цією спеціальністю теоретичне навчання у восьмому семестрі 

триває до травня включно. 

В рамках освітніх програм зазначеної спеціальності практична підготовка 

проводиться на суднах іноземних судновласників в різних районах Світового 

океану. Повернення практикантів з різних точок Земної кулі після завершення 

практичної підготовки здійснюється компаніями-судновласниками в процесі 

заміни екіпажів з урахуванням фактичного місцезнаходження суден та 

необхідності оптимізації транспортних витрат. У зв'язку з цим часто відбуваються 

затримки практикантів у рейсах на період до одногомісяця і більше. З урахуванням 

цього та з огляду на необхідність забезпечення здобувачів вищої освіти 

практичною підготовкою, університет та компанії-партнери традиційно планують 

практичну підготовку на суднах із гарантованими термінами повернення 

здобувачів не пізніше кінця травня – початку червня, а атестацію – на другу 

половину червня. 

Таким чином, у випадку призначення періоду проведення ЄДКІ зі 

спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт на травень, у значної 

кількості здобувачів вищої освіти на цей час ще не завершиться теоретичне 

навчання, а певна кількість здобувачів з високим ступенем ймовірності може ще не 

повернутись з рейсів 

 

Пропозиція: Миколаївський національний аграрний університет 

Запропоновано: для спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза на другому (магістерському) рівні запланувати проведення ЄДКІ  

17-21 червня 2024 року. 

 

Пропозиція: Харківський національний медичний університет. 

Запропоновано: для спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування на другому (магістерському) рівні запланувати проведення ЄДКІ 

в грудені 2023 або січні 2024 року. 

Обгрунтування: відповідно до освітньо-професійної програми, навчального 

плану та графіку освітнього процесу випуск здобувачів освіти за цією освітньо-

професійною програмою в університеті в 2023-2024 навчальному році відбудеться 

в кінці січня 2024 р., завершення семестру і освітня заліково-екзаменаційна сесія 

відбудеться в першій половині грудня 2023 р. Відповідно, визначений в проєкті 

графіка період проведення ЄДКІ – листопад 2024 р., не відповідає періоду навчання 



випускників 2023-2024 р., а період – листопад 2023 р. – є завчасним і не дозволить 

допустити студентів до складання ЄДКІ за результатами виконання 

індивідуального навчального плану, тому що завершення навчального семестру 

заплановано пізніше. 

 

Пропозиція: Навчально-науковий інститут заочного та дистанційного 

навчання Національної академії внутрішніх справ. 

Запропоновано: для спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування на другому (магістерському) рівні запланувати проведення ЄДКІ 

двічі на рік в травні та листопаді 2024 року; для спеціальностей 081 Право та 

293 Міжнародне право також двічі на рік у травні та грудні 2024 року. 

 

Обгрунтування: Оскільки термін навчання складає 1 рік 8 місяців ( підписані  

договори про надання освітніх послуг, можливість судово-претензійних вимог 

невиконання договірних відносин закладом освіти) для ціїє категорії здобувачів 

повне виконання навчальної програми закінчується в квітні 2024 року ( попередньо 

в травні була запланована атестація). Тому при плануванні  проведення ЄДКІ 

тільки у грудні 2024 року, порушуються право випускників на працевлаштування, 

просування на посадах та ін, адже термін навчання в такому випадку подовжений 

до терміну - 2 роки і 4 місяці. 

Тому, пропонуємо врахувати та запланувати першу сесію складання ЄДКІ на 

травень 2024 року, за обома спеціальностями підготовки, та другу сесію, відповідно 

до наданого Вами графіку у листопаді-грудні 2024 року. Це питання є актуальним 

і для співробітників сфери забезпечення порядку і безпеки (поліцейські, 

військовослужбовці, рятувальники), підготовкую яких безпосередньо і займаються 

заклади вищої освіти зі специфічними умовами навчання. 

 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Під час доопрацювання проєкту наказу зауваження та пропозиції, отримані під 

час громадського обговорення, враховано частково.  


